

# 32部优秀艺术电影集中展映

## 《忠犬流浪记》《锦绣河山》举行剧组见面会

本报讯 (记者 董存春 郝燕来) 3月29日,电影《忠犬流浪记》在东转盘保利万和影院展映,并举行剧组见面会。

《忠犬流浪记》是国内首部以搜救犬为题材的电影,根据搜救犬“叮当”真实背景原型改编。消防战士杨奇在一次地震救援中因伤提前退役,被迫与自己训养多年的搜救犬“叮当”忍痛离别。多年以后,搜救犬“叮当”却偷跑出疗养基地,沦为流浪犬。电影讲述了“叮当”用尽自己一生,寻找最初训导员杨奇的感人故事。

观众赵芳告诉记者,电影《忠犬流浪记》在巫山古城码头、神女大道、滨江路等

地取景拍摄,感觉故事就发生在我们身边一样,是一部很容易让人感动的描述人与狗狗之间情感故事的好电影。

据悉,电影《忠犬流浪记》拍摄团队之所以选择把巫山作为取景拍摄地之一,是希望通过电影镜头把巫山移民新城的环境、人文等,展现在全国乃至世界人民面前,让更多的人了解巫山,喜爱巫山。

又讯 3月29日,电影《锦绣河山》展映及剧组见面会在东转盘保利万和影城举行。

电影《锦绣河山》聚焦生态环境的保

护,以艺术化形式将贫瘠荒凉的面貌与人们以勤劳奋斗还原当地山清水秀的仙境般模样形成对比,融入情感与能量,敲响生态保护警钟,唤醒人们尊重自然、保护环境的自觉意识,极具现实意义。

影片的主人公把荒山变成了锦绣河山,其精神打动了每一位观众。水清林绿的汾河景区、蜿蜒旖旎的自行车道、翩翩起舞的白鹭、生机盎然的卧龙山森林公园……大家不由感慨:“观看了《锦绣河山》,对生态环境有了更深刻的认识。”

“《锦绣河山》这部电影展现了生态文明建设勇于牺牲小我、成就大我的精神,

生态文明建设是当今的热点话题,更是关系我们人类可持续发展的永恒话题,我们每一个人都要从身边的事做起,爱护环境。”主演王卓表示,非常荣幸能够参加第五届巫山神女杯艺术电影周,巫山风景如画,是一个自然风光秀美、交通便捷的好地方,希望巫山越来越好。

制片人朱云龙向观众讲述了影片创作的初衷、背后拍摄工作的困难与艰辛,并祝福本届电影周取得圆满成功。

# 《十年光影》历届电影周图片回顾开展



市民观看图片展。

本报讯 (记者 王忠虎 王光平 文/图) 3月30日,市民在市政广场观看历届“巫山神女杯”艺术电影周图片回顾展。

时值第五届“巫山神女杯”艺术电影周,由中国电影制片人协会、重庆市委宣传部、巫山县委县政府联合主办,重庆市电影局、县委宣传部、县文旅委、县文联、县旅发集团、北京海晏和清影视文化有限公司联合承办的《十年光影》神女杯历届图片回顾展,在市政广场开展。展出时间自3月28日至4月2日。

“巫山神女杯”艺术电影周创办于2012年,每两年一届,已经发展成为展示中小成本艺术电影成果的一个平台。每届电影周期间,来自全国各地的电影工作者汇聚巫山,开展展映艺术电影、交流创作经验、推荐优秀作品、组织创作采风、下乡惠民放映、研讨电影发展等活动。

本次举办的《十年光影》神女杯历届图片回顾展,展出了前四届“巫山神女杯”艺术电影周部分影片剧照,获奖影片导演、演员在巫山采风的照片及颁奖盛况照片,为人民群众奉献了一道丰盛的文化大餐。



# 我县部署今年人工影响天气工作

本报讯 (记者 郝燕来) 3月28日,全县人工影响天气工作会在县气象局召开,会议对我县去年人影工作进行了总结,并对今年人影工作作出部署。

会议指出,去年我县克服历史罕见高温干旱天气形势,共开展人影作业150余次,用弹量3000余发,是近几年来作业力度最大的一次,人影工作的经济效益、社会效益和生态效益成效明显。今年要聚焦精准作业、科学作业、安全作业,加强服务保障能力和科技创新能力建设,切实做好人影作业服务。

会上,有关部门和乡镇重点围绕炮站标准化建设、作业队伍建设、空域申请等进行了交流发言,各乡镇签订了《2023年度人影安全管理目标责任书》。

会议要求,要切实增强做好人影工作的责任感和紧迫感;要健全完善指挥协调机制、功能开发机制、作业运行机制、安全管理机制,推动全县人影工作再上新台阶;要加强组织领导,加大工作投入,为全县人影工作持续发展提供有力保障。

县领导彭晓蓉出席会议。

# 庙宇镇: 确保毒品原植物“零种植”

本报讯 (记者 王忠虎) 3月28日,庙宇镇召开今年禁种铲毒集中踏查工作部署会,组织全体机关干部联合镇派出所开展禁种铲毒踏查工作,以确保毒品原植物“零种植”。

该镇兵分11个踏查小组深入三大踏查片区,开展“拉网式”铲毒工作,重点关注田间地头、各村交界处、偏僻闲置的房屋院落、山林等地,坚决做到“不漏过一户,不放过一株,不留一处死角”,严厉打击非法种植罂粟等毒品原植物的违法犯罪活动。同时,各小组通过书写宣传标语、入户宣传等方式对农户开展禁种宣传。

经过踏查,该镇辖区内未发现非法种植毒品原植物的现象。记者了解到,为确保毒品原植物“零种植”,庙宇镇将持续扎实开展禁种铲毒踏查工作。

# 强化“双减”督导 增强“双减”质效

本报讯 (记者 董存春) 3月20日至24日,县教委、县政府教育督导室组成四个“双减”工作专项督导组,分赴全县10个片区部分义务教育阶段学校和校外培训机构,开展了为期1周的专项督导调研。同时,各片区教育督导中心责任督学分别到各责任学校开展经常性督导,确保“双减”督导全覆盖。

各督导组分别通过入户走访、师生座谈、查阅资料等方式,全面了解被督导学校(校外培训机构)的“双减”政策落实情况。督导发现,各地各校切实加强党对“双减”工作的全面领导,充分发挥学校党组织对“双减”工作的统筹作用,聚焦作业管理、课堂教学、课后服务、校外培训机构治理等关键环节,抓细抓实“双减”工作落地见效。

各组将督导意见现场反馈给被督导单位,并就需要改进的工作下发督导整改通知书25份。专项督导结束后,县教委、县政府教育督导室还将开展整改追踪“回头看”。

# 巫峡小学开展生命教育主题活动

本报讯 (记者 董存春 通讯员 邓吉梅 艳) 3月27日,巫峡小学开展以“珍爱生命 为生命喝彩”为主题的生命教育活动,引导孩子们思考生命的意义,提升自我生命的价值,养成积极健康的心理品质。升旗仪式上,学习负责人倡导全体师生“珍爱生命 为生命喝彩”,并提出明确要求。五年级4班同学以“珍爱生命 为生命喝彩”为题作精彩演讲,号召同学们热爱生活、珍惜生命。

班队课上,班主任老师以学校“八有八为”德育体系建设实施方案为依托,根据不同阶段的特点,用不同的教育形式开展了丰富多彩的生命教育活动。有的以疫情下的生命教育观为背景,对学生进行“心理健康教育”“爱与感恩教育”“人与自然教育”;有的以生命的成长为内容去感受父母养育的不易,生命的可贵;有的观看生命教育视频;有的制作生命小格子游戏。

通过本次生命教育主题活动,同学们对生命有了更深刻的理解,感受到了生命的不易与珍贵,进一步懂得生命的价值与意义。

## 声明

重庆万港工程建设有限公司承建的S301城巫路七里至大昌段公路升级改造一标段已竣工验收,请该项目所有债权债务人和未结算工资的人员在2023年4月20日以前与我公司联系登记,在规定时间内未进行债务登记而造成的经济损失自行负责。

联系电话:13668406677

地址:重庆市万州区石峰路390号27幢

附20号

特此声明!

重庆万港工程建设有限公司  
二〇二三年三月二十八日

# 何仕红悉心照顾七旬孤寡老人



何仕红为赵文甲老人理发。

本报记者 向君玲 文/图

“何仕红夫妇悉心照顾赵文甲,真情付出,不图回报的善举值得点赞。”在骡坪镇,提起何仕红及其妻子代仕惠,认识他们的人无不伸出大拇指。

老人赵文甲是骡坪镇和平村6组人,今年78岁,一生未娶,无依无靠,是村里的孤

寡老人。居住在楚阳镇的同村村民何仕红,没有赡养义务,却主动承担起照顾老人的责任。

今年38岁的何仕红是一名党员,更是三峡皮影非遗传承人。他经常外出表演,偶尔还在巫山博物馆表演,加上家里的各种农活,每天忙得不可开交。可夫妻俩照顾老人,

没有任何怨言。

何仕红常说:“做人不能不讲道义,就算没有血缘关系,也应该把老人赡养好。”

平时,何仕红会给老人添置新衣和生活用品。隔三差五往老人住处送吃的送喝的,或帮老人挑水、揉肩、理发。家中有好菜好肉,会第一时间给老人送去。

“这些年,我已经把他当成了我的父亲一样在照顾,始终对他有一种牵挂。”3月28日,何仕红一边为老人理发一边说,赵文甲老人原先有个哥哥,一起照顾他。几年前,哥哥去世了,现在就何仕红照顾他了。为了方便了解老人的日常健康生活状态,何仕红还在老人家里安装了手机监控。

起初,何仕红劝老人搬到自家一起生活,但赵文甲已在老屋生活了大半辈子,不习惯也不愿意同别人一起居住。于是,何仕红夫妇便开始在家和赵文甲住处两头奔波。春去秋来,何仕红夫妇照顾赵文甲已有15年之久。

村里不缺青菜,但肉只能到楚阳镇镇上买,考虑老人出门十分不易,何仕红便把买来的肉送去老人家,洗净分好放进冰箱。遇到家中繁忙时,就拜托村里的长安车司机陈师傅帮忙送去。

2021年夏天,一场暴雨导致赵文甲房屋后面的堡坎垮塌,屋内大量积水。但赵文甲不想麻烦何仕红,没有打电话给他。何仕红去探望老人时,只见老人正佝偻着身子用塑料盆往外掏水。

何仕红连忙喊来妻子帮忙,并将老人接到自己家。天晴后,何仕红自掏腰包在场镇上买了水泥和石子河沙,将屋后垮塌的泥土清理,重新砌好堡坎,把房屋收拾得干干净净,这才将老人送回家中。

2021年10月的一天,何仕红上门帮老人理发。赵文甲饭后突然呼吸困难、面色苍白。何仕红连忙找车将老人送到巫山云鸿医院抢救。经诊断,老人突发脑溢血,情况危急。值班医生接诊后说:“幸好及时送来,否则就危险了。”从上车到进院,从就珍到各种检查,何仕红夫妇来回奔波,住院期间也都是夫妇俩轮流陪护照料,直到老人康复出院。

多年的贴心照料,赵文甲老人看在眼里,记在心头。他经常说:“我能活到这么大年纪,多亏了红娃子一家在照顾我,我就跟我的亲儿子一样!”

去年冬天,一场大雪导致引水管道结冰,老人生活用水成了难题。何仕红夫妇每隔两天便去一趟老人家里,从山下用水桶帮老人挑水。如此往复,一挑就是整个冬季。

老吾老以及人之老。赵文甲老人晚年生活在何仕红夫妇的悉心照顾下,十分幸福。何仕红夫妇孝老敬亲的事迹,在当地远近村民中,更是早就被传为一段佳话。

# 加强养老机构落实食品安全“两个责任”

本报讯 (记者 曾露) 3月28日,县食药安办组织召开养老机构领域落实“两个责任”专题会,部署今年全县养老机构食品安全监管重点工作。县食药安委成员单位

26个乡镇街道分管负责人、养老机构(敬老院)食品管理人员共60人参训。

会议集中观摩了重庆市养老机构食品安全突发事件应急演练。通过对突发食品安

全事件的信息报告、响应、调查、处理、善后等直观学习提升应急处置能力。并对养老机构食品安全问题进行梳理和通报。

会议要求,养老机构要定人定责履职尽责

带好主体责任,特别是公立养老机构更应该带好示范,同时各乡镇街道要落实属地(包保)责任。属地乡镇、民政部门、市场监管要强化部门联动提升管理成效。

# 健康课堂进校园

本报讯 (记者 鲁作炳) 3月29日,高唐街道社区卫生服务中心组织医师走进县职教中心,开展“健康梦想课堂”进校园公共卫生服务活动,向同学们开展结核病、

艾滋病和性病防治知识讲座。

“结核病是一种慢性传染病,它由结核杆菌侵入人体引起,其中以累及肺部即肺结核最为常见;艾滋病是由破坏人体免疫功能

# 护航青春助成长

的艾滋病病毒所引起的传染性疾病。”高唐街道社区卫生服务中心结核病和艾滋病管理专职医师用通俗易懂的语言,向师生们讲解了结核病和艾滋病以及性病防治知识,并

发放宣传知识手册6000余份,让青少年们对结核病和艾滋病有了较清楚的认识和了解,更提高了他们的卫生安全意识。